

# 埃及与三方单独会谈或本周启动 以总理或遇执政以来最大危机 各方关注巴以停火协议能否持续

巴勒斯坦和以色列于5月21日生效的停火协议将如何得以延续,备受舆论关注。这几日,以色列与埃及互动频繁。为力促双方实现长期停火,埃及正试图从中斡旋,拆除再次引发冲突的“引信”。

与此同时,以色列的政局变动也备受关注,有分析称这或许将在一定程度上对停火的持续性有影响。

## 以色列和埃及互动频繁

当地时间30日,以外长阿什克纳齐访问埃及,埃及情报总局局长阿巴斯·卡迈勒也抵达以色列,同以总理内塔尼亚胡及以国家安全顾问等会晤。

这是以色列高级官员自加沙地带停火协议生效以来首次访问埃及,也是以色列外长13年来首次访问埃及。

据埃及媒体报道,阿什克纳齐此行的目的是加强以

埃关系,并与有关方面商讨以巴长期停火等事宜。

与此同时,埃及情报总局局长阿巴斯·卡迈勒30日也前往以色列。他此行还将赴巴勒斯坦,同巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员会面。

而据德新社此前的报道,一个由埃及情报官员组成的高级代表团28日抵达加

沙地带。哈马斯消息人士称,埃及代表团与哈马斯高级代表的会谈将聚焦巴以停火和加沙地带重建计划。

按路透社的说法,埃及正在与美国和其他区域伙伴合作,以巩固巴以停火。

这名埃及情报官员,埃及与三方的单独会谈最早可能在本周开始,以色列方面已经初步同意,最终议程仍在制定中。

## 巴以双方亟需建立互信

媒体报道显示,要巩固停火协议的效果,巴以双方亟需建立互信。

以色列媒体报道称,在停火协议生效一周后,以色列国防军“已经在为下一轮的战斗做准备”。以军高层29日表示,“担心来自加沙的恐怖组织袭击再次升级”,并认为“这随时会到来”。哈马斯高级官员同日也威胁说,如果以色列试图对加沙展开新的动作,他们将恢复火箭弹袭击。

此轮巴以停火能否持续,不

仅与埃及的斡旋有关,也与以色列的政局息息相关。

在此次巴以冲突爆发前,利库德集团未能拿下多数席位,以总理内塔尼亚胡组阁失败。30日晚,内塔尼亚胡的前盟友、中右翼小党亚米纳党领导人贝内特宣布与中间政党“拥有未来”党领导人拉皮德达成组建联盟的协议。他说,他将加入新政府以阻止第五轮选举,并“拯救国家,避免以色列陷入困境”。 据新民晚报

## 朝鲜批评美国取消对韩国研发和使用导弹的限制

朝中社5月31日播发评论员文章,批评美国解除对韩国研发和使用导弹的限制,认为取消对韩国拥有导弹弹头的重量和导弹射程的限制,“是明知故犯的敌对行为”。

文章说,美国一方面对朝鲜的自卫措施贴上违反联合国“决议”的标签,一方面又对韩国赋予不受限制的导弹开发权。这是“美国一直不变的对朝敌视政

策的集中表现,同时也是美国厚颜无耻的双重做法的活生生的铁证”。

文章说,“美国企图在朝鲜半岛和周边地区造成不对称的不平衡来打压朝鲜,是进一步激化处于停战状态的朝鲜半岛复杂尖锐的不稳定状态的严重失误”。美国放松韩国导弹“枷锁”的目的是“试图在朝鲜半岛和周边地区进一步激化军备竞赛来

阻碍朝鲜的发展”。朝鲜将本着以强对强、以善对善的原则同美国打交道。

韩国总统文在寅本月对美国进行了为期4天的正式访问。访问期间,双方就废除韩美导弹指南达成共识。分析人士表示,这等于美国允许韩国借助美方技术研发和拥有各种射程和重量的导弹。

据新华社

## 英国首相约翰逊低调结婚



5月6日,英国首相、保守党领袖鲍里斯·约翰逊(右)与未婚妻卡丽·西蒙兹在伦敦一家投票站投票后离开

英国首相府发言人30日确认,首相鲍里斯·约翰逊29日在伦敦与未婚妻卡丽·西蒙兹低调完婚。

首相府唐宁街10号发言人说,现年56岁的约翰逊与33岁的西蒙兹29日下午在威斯敏斯特教堂举行一场小规模婚礼。

英国媒体报道,受限阶段防疫政策限制,婚礼只邀请30名客人参加。首相府发言人说,约翰逊夫妇将于明年夏天邀请更多家人和朋友相聚庆祝。

据新华社

英国媒体报道,约翰逊是英国近200年来首位在任期间结婚的首相。

英国就业与养老金大臣特雷丝·科菲等政界人士在社交媒体发文祝贺约翰逊。

西蒙兹2019年年底与约翰逊订婚。她和约翰逊的儿子威尔弗雷德于去年4月出生。

这是约翰逊第三次结婚。他与第二任妻子2018年分居,2020年离婚。

据新华社

## 东京奥运会观众入场将硬性要求检测阴性或接种疫苗

日本政府官员日前透露,日本政府考虑为入场观看东京奥运会的观众设置两个硬性条件:要么提供新冠病毒阴性的核酸(PCR)检测证明,要么提供接种过疫苗的证书。

《读卖新闻》31日在头版头条报道,据多位日本政府官员透露,日本政府即将出台的东京奥运会和残奥会观众入场防疫措施规定,观众在入场时必须提供核酸检测阴性证明,核酸检测必须是在入场前一周内进行的才有效,如果观众有疫苗接种证明书,就不必提供检测证明。

据报道,观众的核酸检测需

要自费进行,日本政府目前每天的检测数量大约是40万,以后将进一步扩充检测能力。另外,除了在赛场入口处进行严格检查外,观众还将禁止在赛场内吃喝、大声欢呼等。组委会将在赛场派出检查人员,对于违反防疫规定的观众将禁止入场或者要求离场。

东京奥组委主席桥本圣子上周透露,关于是否允许本土观众入场、允许多少观众入场观看比赛的问题,将在6月20日东京等地的紧急状态解除后才能决定。《读卖新闻》的报道无疑说明,日本政府已经初步做好了让本土观众入场的准备。

据新华社

## “长赐”号货轮船长应对搁浅事故负责



当地时间2021年3月29日,  
埃及苏伊士,“长赐号”货轮脱困

埃及苏伊士运河管理局30日公布了今年3月“长赐”号货轮搁浅事故的调查结果,认定货轮船长应对搁浅事故负责。

苏伊士运河管理局当天在其位于埃及东北部城市伊斯梅利亚的总部召开新闻发布会。运河管理局调查组负责人赛义德·舒爱沙说,通过分析涉事货轮的航行数据,调查组认定船长的错误指令是货轮搁浅的主要原因,运河管理局派出的领航员不承担责任,因为领航员的建议“不具有强制性”。

“长赐”号货轮船东代理律师5月23日曾表示,苏伊士运河管理局在极端天气下允许货轮进入运河,并且未能证明货轮船长在搁浅事故中有任何过错,因此该管理局应对事故负责。舒爱沙对此表示,在“长赐”号货轮之前已有3艘吨位类似的货轮成功通过运河。

悬挂巴拿马国旗的重型货轮“长赐”号3月23日在苏伊士运河新航道搁浅,造成航道堵塞。经连续数天救援后,搁浅货轮3月29日成功起浮脱浅。

由于船东拖延缴纳赔偿款,埃及已正式扣留该货轮,目前该货轮仍停留在苏伊士运河的泊位中。

今年4月,苏伊士运河管理局要求“长赐”号货轮船东一次性赔偿9.16亿美元,涵盖“长赐”号搁浅造成的运河通行费损失、救援设备和劳动力的成本,以及疏浚和打捞等工作对航道的损害费用等。5月25日,该管理局决定将索赔金额降至5.5亿美元。

据新华社